
Terminale Maths G2                                   Devoir à la maison numéro 9                                     Janvier 2023 

Nota bene : ce travail porte sur les fonctions et le début de l’espace. Il est à rendre pour le 17 Janvier. 

Vous rendrez un seul lot de copies DOUBLES par groupe de 3 ou 4 élèves, avec les noms de CHACUN 

des élèves constituant le groupe sur chaque copie du lot.  

                      

                            Des exercices (ou copies) identiques d’un groupe à l’autre conduiront à l’arrêt de la 

correction de votre copie et à l’absence de note pour le DM, et ce pour le groupe ayant recopié ainsi que 

celui ayant fourni la solution. 

Vous apporterez le plus grand soin à la présentation de la copie, en soulignant et encadrant à l'aide 

d'une règle les éléments essentiels de votre rédaction. Les copies dont la présentation laisse à désirer 

seront pénalisées. 

 Les copies rendues en retard ou ne respectant pas ces consignes ne seront pas corrigées.    

Exercice I   

 

0. Déterminer quelle est la courbe représentative de (C1) et celle de (C2) en justifiant brièvement. 
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Exercice II 
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Exercice III 

 

Exercice IV 

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples. Pour chacune des questions suivantes, une seule des quatre réponses 

proposées est exacte. Une réponse exacte rapporte un point, une réponse fausse, une réponse multiple, ou l’absence de 

réponse à une question ne rapporte aucun point. 

Reporter sur sa copie le numéro de la question ainsi que la réponse choisie.  

Aucune justification n’est demandée, mais pour ce DM, vous pouvez toujours justifier si vous le voulez ! 

 (O, 𝑖, 𝑗, 𝑘⃗⃗),  

        

∆   {
𝑥 = 1 − 2𝑡

 𝑦 =  3 + 3𝑡 
𝑧   =  4 + 𝑡

   , t   

1.  

 

Réponse A : {
𝑥 =      2 + 2𝑡
𝑦 = −2 + 4𝑡 
𝑧   =  3 − 2𝑡

  , t  Réponse B : {
𝑥 =    3 − 2𝑡
𝑦 =  2 + 4𝑡 
𝑧  =  5 + 2𝑡

  , t 

Réponse C : {
𝑥 =  1 − 𝑡
𝑦 =      2𝑡 
𝑧  = 4 + 𝑡

  , t  Réponse D : {
𝑥 =          −𝑡
𝑦 = 2 + 2𝑡 
𝑧   =  4 + 𝑡

  , t   

 

 

 



2. 

Réponse A : 

 

Réponse B : 

 

Réponse C : 

 

Réponse D : 

 

3. d  𝑢⃗⃗ (
1
1
1

). 

Les droites ∆ et 𝑑 sont :  

 

Réponse A :  Non coplanaires                         Réponse B : Parallèles 

 

Réponse C : Confondues                                   Réponse D : Sécantes 

 

4. Parmi les points suivants, lequel appartient à la droite ∆ ? 

 

Réponse A :                                   Réponse B :    

Réponse C :                                     Réponse D :  (1 ; 2 ; 4 ) 

 


